Tétel:
A haromszdg harom belsé szbgfelezbje egy pontban metszi egymast.
Bizonyitas:

Tudjuk, hogy a szogfelezé félegyenes azoknak a pontoknak a halmaza,
amelyek egyenl6 tavolsagra vannak a szog szaraitol.

( Tekintslk a mellékelt ABC haromszoget ahol
A meghuztuk az A cstcsbdl indulé fa és a B
Vo csucsbol induld f, belsd szogfelez6t.
' Az a1 szogfelezé minden pontja egyenl6 tavol
van a haromszog AC és AB oldalaitdl.
: Az f, szogfelez6 minden pontja egyenl6 tavol
g Q} van a haromszog AB és BC oldalaitdl. A két
) szogfelezd metszi egymast egy M pontban.

Mivel M pont rajta van az fa szogfelezén, ezért egyenlé tavol van AB és
AC oldalaktdl, de rajta van f, szogfelez6n is, tehat egyenlé tavol van AB
és BC oldalaktdl is.

Ez azt jelenti, hogy az M pont egyenl6 tavol van a haromszog
mindharom oldalatél, ezért az M pontnak illeszkednie kell a C csucsbal
induld fc szogfelezore.

igy belattuk, hogy a haromszog belsé szogfelezéi egy
pontban metszik egymast.
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